ОБРАЩЕНИЕ
к гражданам города Ростова-на-Дону

На территории города до особого распоряжения Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева продолжает действовать режим повышенной готовности в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
На территорию города Ростова-на-Дону возвращаются его жители из других регионов Российской Федерации, в т.ч. где фиксируется наибольшее число заболевших граждан.
[bookmark: _GoBack]Просим всех жителей нашего города сообщать о своем прибытии, а также о гражданах, прибывших из других регионов Российской Федерации с 14.04.2020 и гражданах, планирующих вернуться в места проживания в срок до 30.04.2020 по телефону «горячей линии» администрации Советского района города Ростова-на-Дону 222 45 72, называть территорию откуда прибыл (планирует прибыть) и дату прибытия, оставить адрес фактического места жительства в городе Ростове-на-Дону и контактный телефон. 
Данная информация необходима для принятия дополнительных профилактических мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции в городе Ростове-на-Дону.


Заранее благодарим,
Администрация города Ростова-на-Дону
